

# “莘县蔬菜”冠名高铁列车首发

## 以高铁为媒、以蔬菜交友，向全国递出城市名片

记者 崔宇晴 郝忠诚

2023年12月29日，“莘县蔬菜”冠名高铁列车首发仪式在莘县高铁站举行。聊城市委常委、副市长王峰出席仪式并讲话，莘县县委书记孙奇宏作了致辞，仪式由莘县县委副书记、县长张云生主持。

王峰代表市委、市政府，向“莘县蔬菜”高铁列车的首发运行表示衷心的祝贺。他表示，“莘县蔬菜”冠名的高铁列车正式投入运行，是莘县县委、县政府提升城市形象、打响“莘县蔬菜”系列品牌建设、促进“双招双引”提质增效的重大举措，将进一步助推莘县蔬菜产业提档升级，进一步拓展莘县与全国各地间的交往交流交融全新视域，为莘县的经济社会发展注

入新的活力。此次“莘县蔬菜”冠名高铁列车也将成为一家发往全国各地的移动餐厅，满载着莘县的鲜蔬果香，承载着百万群众的殷切期望，注定会成为一张对外宣传分量极重的莘县名片。希望莘县以此为契机，超前谋划莘县蔬菜产业的发展，严把蔬菜质量关，在全国的蔬菜市场上进一步打响“莘县蔬菜”的品牌。

孙奇宏在致辞中表示，此次冠名高铁列车不仅是莘县正式迈入“高铁时代”，形成全新的立体化交通格局的历史时刻，更是莘县面对新时代新机遇，加快融入省会经济圈、中原经济区发展战略走出的一步。希望通过冠名高铁列车这张“移动名片”，用“中国速度”蓄势赋能，推动“莘县蔬菜”品

牌走出鲁豫，走向全国，持续扩大品牌的知名度、美誉度和影响力，全面提升全县乡村振兴发展“加速度”。他诚挚邀请广大朋友，乘冠名高铁、品莘县蔬菜，以高铁为媒、以蔬菜交友，借助高铁这个平台，畅游莘县、品味莘县、选择莘县、投资莘县，共同探索农业发展新路径、激发乡村振兴新活力，为农业强国建设贡献力量。

仪式上，出席嘉宾共同剪彩为列车冠名，华铁传媒集团有限公司向莘县赠送了冠名号模型。仪式后，出席嘉宾共同参观了莘县高铁站农产品展厅和非遗展厅。

在冠名为“莘县蔬菜”的高铁列车内，莘县将各类莘县蔬菜和品牌形象展示融入到列车中，从车身冠名贴、车门玻璃



贴、头枕巾、小桌板到高铁LED屏字幕等全面覆盖，通过全方位、多形式的有机组合，进一步加深视觉感染力，把莘县的文

化、旅游等优质资源更好地推向全国各地，从而进一步扩大莘县的知名度、美誉度和竞争力。

## 关于拟认定梅振文见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气，发展壮大群防群治力量，营造见义勇为为社会氛围，建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体，根据《山东省见义勇为

人员奖励和保护条例》相关规定，经东昌府区见义勇为协会调查核实，并报东昌府区委政法委同意，拟确认梅振文救助心脏病突发老人的行为属于见义勇为

行为(事迹材料附后)，现予以公示。

公示时间：2024年1月3日至1月10日。

公示期内，任何单位和个人

如对公示人的见义勇为行为有异议，请以电话、信函等形式向东昌府区区委政法委、东昌府区见义勇为协会办公室反映。

电子邮箱：dcfqzfwjcszhlk@

lc.shandong.cn

联系电话：15863571664

东昌府区见义勇为协会  
2024年1月3日

## 梅振文见义勇为事迹

梅振文，男，汉族，中共党员，1968年11月出生，聊城市公共交通集团有限公司一公司驾驶员。

2023年11月29日16:20左右，

梅振文驾驶K7路公交车驶出水城中街站牌时，发现后座的一位男性老年乘客脸色发白，身体不停颤抖，嘴里发出痛苦的呻吟声。梅振文立即将公交车

停在路边，走到这名乘客身边仔细观察，并拨打120急救电话。随后将老人放平躺在车厢内，大声询问车上其他乘客是否有携带速效救心丸的，恰巧一位

乘客携带了速效救心丸，梅振文立即给老人喂下药，并对老人做心脏复苏按压。120赶到后，梅振文协助医护人员在公交车上对老人进行了紧急救治。为

节约时间，他迅速安排其他乘客换乘，驾驶公交车以最快的速度将老人送到了市第三人民医院，使老人得到及时救治。

## 东昌府区郁光小学举行自主选课成果展示活动

为进一步践行“立德树人、传承创新、以人为本、内和外谐”的办学理念，促进学生全面发展，展示学生风采，2023年12月28日，郁光小学举行2023-2024学年度第一学期自主选课成果展示活动。

本次活动由郁光小学副校长张蕾带领各年级主任组成考评小组，对各个课程进行检查验收。充满想象的科幻画，极具创意的掐丝珐琅画，栩栩如生的面塑作品等让人沉浸其中，应接不暇。合唱课上悠扬动听的旋律，舞蹈课上灵动跳跃的身姿无不

展现出孩子们魅力四射的活力；射击、射箭、陆地冰壶等体育竞技类课程使学生强健体魄、掌握技能、锻炼毅力。经过一个学期的学习，同学们突破了自我，发展了特长，可谓是硕果累累。

据了解，郁光小学共开设涵盖科学探索、社会文化、人文修养、主题活动、语言修养、艺术审美、运动技能、生活技能八大门类的40余门课程，且每门课程都有专业教师授课与指导。自主选课的开设极大地丰富了学生的校园生活，满足了学生的个性化



发展需求。

文化浸润，课程滋养。今后，学校将继续丰富课程，坚持“做实基础课程、做精拓展课程、做亮特色课程”的原则，让自主选课活动成为促进学生多元发展的有效阵地。(通讯员 邱兰苓)

## 东昌府区红旗小学开展“喜迎元旦，欢庆新年”主题活动

金龙起舞迎新春，萌娃纳福贺新年。满怀喜悦的心情，2024年元旦如约而至。在这辞旧迎新的日子，红旗小学于2023年12月29日下午开展了“喜迎元旦，欢庆新年”的主题活动，孩子们在欢声笑语中走进新的一年。

承继辉煌辞旧岁，锐意进取谱新篇。让我们带着2023年沉甸甸的收获，以更加饱满的热情、昂扬的斗志，充沛的干劲积极投入到2024年的学习



当中去，继往开来，并肩携手，共同谱写红旗小学更加辉煌的篇章。

(通讯员 张秀秀)

## 东昌府区郁光小学举行第三届数学计算大赛活动

为进一步提高学生的计算能力，培养良好的计算、书写习惯，激发学生学习数学的兴趣，2023年12月28日，郁光小学举行“乐享数学 算出风采”第三届数学书写+计算大赛活动，一至六年级学生全部参加了此次比赛。

赛前，老师们结合本学期学习内容和答题时间自行命题，试卷题目既符合各年级学生的计算水平，又有一定的题量和难度，能较好地体现出学生的真实水平。比赛过程中，学生需在15分钟内完成所有题目。同学们坐

姿端正，全神贯注，认真细致地演算、工整地书写，个个都要争当计算小达人。赛后，各年级组老师秉着公平公正的态度，及时交换阅卷。经过紧张、激烈的比赛，一大批计算小达人脱颖而出。活动结束后，老师为计算能手们颁发了奖状表示鼓励。

本次比赛不仅赛出了计算速度和准确率，也赛出了学生的能力和风采。计算能力是每个学生必备的一项基本素质，发展学生的计算能力，让学生拥有良好的数感，具有重要的价值。该校



将以此次比赛为契机，继续夯实学生的计算基本技能，提高学生的计算能力，促进学生数学素养的全面提升。

(通讯员 韩雪)

## 寻亲公告

聊城市救助服务中心在2023年12月11日救助一名流浪人员，中心为其起名：助滨湖，性别：女，年龄约60岁。身高155cm、体重65kg。在聊城市东昌府区湖滨路金龙广场附近发现，不会说话，上身穿方格棉衣外套，深色裤子，骑一辆小刀牌电动三轮。有知情者请与聊城市救助服务中心联系。电话：0635-8240352。

